



**Sobota, 2. prosince 2023**

**Zdroj: Budějcká drbna ([odkaz](#))**

**Rubrika: Aktuálně**

**Autor: Jakub Bartoš**

---

## **Tisíce domácností bez elektřiny. Jihočeský hejtman vyhlásil kalamitní stav**

Jihočeský kraj zasáhlo v noci na sobotu intenzivní sněžení. Společnost E.ON evidovala ráno poruchy, kvůli kterým je bez dodávek elektrické energie zhruba 10 tisíc odběratelů. Město České Budějovice shání dobrovolníky na odklizení sněhu. Lidé by měli zvážit, zda dnes budou řídit, protože se kvůli těžkému a mokrému sněhu začínají objevovat polomy. Jihočeský hejtman Martin Kuba (ODS) vyhlásil v kraji kvůli sněhu kalamitní stav.

V jižních Čechách napadlo v noci místy až tři čtvrtě metru sněhu. Situace se blíží kalamitnímu stavu, řekla dnes ředitelka Správy a údržby silnic (SÚS) Jihočeského kraje Andrea Jankovcová. Hlavní tahy jsou sjízdné, silničáři mají v terénu všech...

„Situaci řešíme mimo jiné se silničáři. Venku máme veškerou techniku. Podle informací meteorologů bude hustě sněžit až do večera. Logicky se tedy ukazuje, že nejsme schopni v některých místech zajistit sjízdnost všech silnic. S objemem sněhu narážíme mimo jiné na to, že mnohdy není ani prostor, kam by bylo možné sních odklízet. Při součtu toho všeho jsme vyhlásili kalamitní stav. Jde hlavně o upozornění pro Jihočechy, aby věděli, že s veškerým lidským i technickým nasazením nejsme schopni situaci zvládat tak, aby to obyvatelé kraje nepocítili,“ sdělil Budějcké Drbně v sobotu ráno jihočeský hejtman Martin Kuba. Hejtmanství je v kontaktu také se složkami záchranného integrovaného systému a Českým hydrometeorologickým ústavem. „Snad jedinou výhodou je, že nás čeká víkend, kdy většina z vás není vázaná pracovními povinnostmi. Počítejte tedy, prosím, s touto situací, pokud musíte někam cestovat, buďte na sebe opatrní a my budeme dělat všechno proto, abychom to zvládali,“ vzkázal Jihočechům Kuba.

Řada domácností je bez dodávek elektřiny. „K sobotní 18 hodině evidujeme na distribučním území EG.D 20 poruch na vedení vysokého napětí, které omezuje dodávky elektrické energie zhruba pro 3 200 odběratelů na jihu Čech. (Ještě kolem poledne se jednalo o 10 500). Nejvíce omezených odběratelů je na Českobudějovicku a Prachaticku,“ informoval mluvčí energetické společnosti E.ON Roman Šperňák.



**Městská policie České Budějovice**  
**Monitoring tisku**  
**48. týden 2023**

Příčiny poruch jsou podle něj pády stromů nebo větví, které nevydržely nápor sněhu, do elektrického vedení. Tím dochází k poškození vodičů, sloupů a dalších prvků distribuční soustavy.

Kvůli těžkému a mokrému sněhu se začínají objevovat polomy. Lidé by měli zvážit, zda dnes jezdit autem, řekla dnes ředitelka Správy a údržby silnic (SÚS) Jihočeského kraje Andrea Jankovcová.

Město České Budějovice dnes ráno vyzvalo prostřednictvím svého facebookového profilu případné dobrovolníky, kteří by pomohli s odklizením sněhu.

„Město České Budějovice hledá dobrovolníky pro pomoc při odklizení sněhové kalamity. V terénu je v tuto chvíli 100 lidí, což jsou maximální kapacity, které je možné nasadit. Vítaná je jakákoliv vhodná technika, ale třeba jsou i pracanti s hrably a lopatami. Pokud by někdo chtěl pomoci, ať zavolá na dispečink FCC,“ napsali zástupci města.

„Milí Budějčáci, moc Vás prosím, pojdte odklízet před svými domy. Společně to zvládneme,“ vzkázala prostřednictvím sociálních sítí primátorka Českých Budějovic Dagmar Škodová Parmová (ODS).

**S úklidem pomáhají také strážníci. „Od pátečního odpoledne řešily hlídky českobudějovické městské policie na desítky oznámení o neblahých následcích sněhové nadílky. Ve většině případů se jednalo o padlé nebo zlomené stromy. Tam, kde hrozilo nebezpečí zranění nebo škody na majetku, operační středisko městské policie okamžitě událost oznámilo hasičskému záchrannému sboru. Ostatní riziková místa strážníci zajistili proti vstupu osob a o odklizení následků předali k řešení příslušnému orgánu magistrátu města,“ uvedla v sobotu dopoledne mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.**

Se sněhovou nadílkou se potýkají také další jihočeská města. „Přívally sněhu způsobily na jihu Čech kalamitu. Kalamitní stav vyhlásil hejtman Martin Kuba. Město Tábor žádá řidiče, aby zvážili cesty autem. Je třeba dbát zvýšené opatrnosti. Silničáři i Technické služby jedou naplno, ale sněhu je opravdu hodně. MHD zatím s drobnými nesázemi např. na Strkově v Plané nad Lužnicí jezdí. Komplikace jsou na železnici. Pod tíhou sněhu praskají stromy a větve. Na Sídlišti nad Lužnicí strom poškodil auto. V terénu jsou profesionální i dobrovolní hasiči. Prosíme chodce, aby opatrně vstupovali do vozovky. Auta na sněhu hůře brzdí,“ uvedli zástupci města Tábor na svém facebookovém profilu. Tábor v sobotu ráno. Foto: Město Tábor

Jihočeští hasiči přes noc zasahovali u 71 událostí, které byly spojené se sněhovou nadílkou. „64 případů popadaných stromů a větví na komunikace, nejvíce na okr. ČB, ČK, TÁ. V 7 případech jsme byli voláni k dopravním nehodám nebo uvíznutí v závěži. Od včerejší 16. h máme celkem 120 zásahů,“ sdělila mluvčí jihočeských hasičů Vendula Matějů.



Česko čeká mrazivý víkend plný sněhu, uvedl v pátek Český hydrometeorologický ústav. Na většině území může napadnout až 25 centimetrů sněhu, ojediněle až 35 centimetrů. Na mnoha místech se budou podle předpovědi tvořit sněhové jazyky, místy i závěje. V kraji bude dnes zataženo se sněžením, přes den i vydatným, které bude k večeru zvolna slábnout, informovala ČTK v sobotu ráno.

**Pátek, 1. prosince 2023**

**Zdroj: Budějovický infodéník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Spolujezdec při řešení dopravního přestupku hrubě nadával strážníkům**

Z dopravního přestupku, spáchaného ve středu v noci na Náměstí Přemysla Otakara II. jedenadvacetiletým řidičem z Ostravska, se stala díky agresivnímu jednání jeho spolujezdce vyostřená událost. Dvačtyřicetiletý muž totiž při řešení dopravního přestupku s řidičem vozu častoval hlídku městské policie hrubými urážkami. Tím však potíže neskončily. Na své konto si agresor přičte řadu přestupků.

Ve středu 29. listopadu krátce před půlnocí prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Náměstí Přemysla Otakara II. Strážníci náhle spatřili přijíždějící vozidlo s nefunkčním světlem. Automobil proto zastavili a s řidičem začali projednávat spáchaný přestupek. Po chvíli však z místa spolujezdce vystoupil muž, který začal strážníky hlasitě častovat hrubými výrazy. Zákonné výzvy strážníků, aby přestal narušovat veřejný pořádek, však nepadly na úrodnou půdu. Strážníci přitom pojali důvodné podezření, že muž je pod vlivem alkoholu nebo návykových látek. Orientační vyšetření a následně i nabízené odborné lékařské vyšetření na přítomnost alkoholu nebo návykových látek dotyčný odmítl. Za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek mu tak hrozí pokuta až 50 000 korun. Zpovídat se však bude i z přestupku znevážení postavení úřední osoby a neuposlechnutí úřední osoby při výkonu její pravomoci. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



**Čtvrtek, 30. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Adam Hudec**

---

**Strážníci stopli mladého řidiče. Agresivní spolujezdce jim za to začal nadávat**

Z dopravního přestupku, spáchaného ve středu v noci na Náměstí Přemysla Otakara II. řidičem (21 let) z Ostravska, se kvůli agresivnímu jednání jeho spolujezdce stala vyostřená událost.

Jak popsala mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková, ve středu 29. listopadu krátce před půlnocí prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Náměstí Přemysla Otakara II.

„Strážníci náhle spatřili přijíždějící vozidlo s nefunkčním světlem. Automobil proto zastavili a s řidičem začali projednávat spáchaný přestupek. Po chvíli však z místa spolujezdce vystoupil muž, který začal strážníky hlasitě častovat hrubými výrazy. Zákonné výzvy strážníků, aby přestal narušovat veřejný pořádek, však nepadly na úrodnou půdu,“ uvedla dále.



**Čtvrtek, 30. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Adam Hudec**

---

### **Zkrocení zlé ženy po budějovicku. Pomohly až pouta a záchytky**

Bez donucovacích prostředků se neobešel zásah městské policie ve středu nad ránem. Strážníci museli zpacifikovat ženu (35 let), která hrubě obtěžovala hosty v jednom z barů na českobudějovickém náměstí.

Na základě oznámení o ženě, která obtěžuje ostatní hosty v baru na náměstí Přemysla Otakara II., vyrazela ve středu krátce po půlnoci do akce hlídka českobudějovických strážníků.

Mluvčí městských policistů Věra Školková uvedla: „Strážníky na místě očekával zaměstnanec podniku, který poukázal na dotyčnou obtěžovatelku. Žena sice na výzvu strážníků dobrovolně vyšla ven, tím však její spolupráce končila.“ Ženinu totožnost se totiž strážníci museli dozvědět až po jejím převozu na policejní služebnu. Tam se kvůli kopání a prudkému mávání rukama vezla v poutech strážníků.

„Policisté na obvodním oddělení Policie ČR zjistili, že se jedná o pětaticetiletou ženu ze středních Čech. Strážníky už ani nepřekvapilo, když se dotyčná odmítla podrobit jak orientační dechové zkoušce na alkohol, tak i orientačnímu vyšetření. Následně ji eskortovali k pobytu na protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanici,“ sdělila dále mluvčí.

Ani tím však případ pro ženu neskončil. „Po vystřízlivění se bude zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientačního vyšetření přestupku podle zákona na ochranu zdraví před škodlivými účinky návykových látek,“ doplnila Věra Školková.



**Středa, 29. listopadu 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Opilá žena obtěžovala hosty v budějovickém baru. Skončila na policii, pak na záchytce**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Hrubé obtěžování hostů v baru skončilo ve středu 29. listopadu v noci pro pětatřicetiletou ženu neslavně. Zasáhnout totiž musela hlídka městské policie. Událost se neobešla bez donucovacích prostředků. Žena si nakonec ustlala lůžku záchytné stanice.

Žena hrubě obtěžovala ostatní hosty ve středu krátce po půlnoci v jednom z barů na Náměstí Přemysla Otakara II. Když už bylo její chování neúnosné, zavolali zaměstnanci podniku na pomoc strážníky městské policie. „Žena sice na výzvu strážníků dobrovolně vyšla ven, tím však její spolupráce končila. Totožnost ženy se strážníci dozvěděli až po jejím převozu na policejní služebnu. Tam se kvůli kopání a prudkému mávání rukama vezla v poutech," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Pětatřicetiletá žena ze středních Čech se na policejní stanici odmítla podrobit orientační dechové zkoušce na alkohol i orientačnímu vyšetření. „Strážníci jí následně eskortovali k pobytu na protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanici. Tím ale pro ženu případ neskončil. Po vystřízlivění se bude zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientačního vyšetření přestupku podle zákona na ochranu zdraví před škodlivými účinky návykových látek," naznačila Věra Školková.



**Středa, 29. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Obtěžování hostů v baru skončilo pro pětatřicetiletou ženu neslavně.**

Hrubé obtěžování hostů v baru skončilo ve středu nad ránem pro pětatřicetiletou ženu neslavně. Zasáhnout totiž musela hlídka městské policie. Událost se neobešla bez donucovacích prostředků. Žena si nakonec ustlala lůžku záchytné stanice. Tím však pro ni případ neskončil.

Ve středu 29. listopadu krátce po půlnoci vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o ženě hrubě obtěžující ostatní hosty v jednom z barů na Náměstí Přemysla Otakara II. Strážníky na místě očekával zaměstnanec podniku, který poukázal na dotyčnou obtěžovatelku. Žena sice na výzvu strážníků dobrovolně vyšla ven, tím však její spolupráce končila. Její totožnost se strážníci museli dozvědět až po jejím převozu na policejní služebnu. Tam se kvůli kopání a prudkému mávání rukama vezla v poutech strážníků. Policisté na obvodním oddělení Policie ČR zjistili, že se jedná o pětatřicetiletou ženu ze středních Čech. Strážníky již ani nepřekvapilo, když se dotyčná odmítla podrobit jak orientační dechové zkoušce na alkohol, tak i orientačnímu vyšetření. Strážníci jí následně eskortovali k pobytu na protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanici. Tím však pro ženu případ neskončil. Po vystřízlivění se bude zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientačního vyšetření přestupku podle zákona na ochranu zdraví před škodlivými účinky návykových látek.



**Středa, 29. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Strážníkům českobudějovické městské policie projdou ročně rukama stovky nálezů. Některé jsou i kuriózní**

Od začátku roku 2023 prošel rukama českobudějovických městských strážníků neuvěřitelný počet 589 nálezů. Některé z nich se díky úspěšnému pátrání vrátily do rukou majitelů, ostatní z nich byly předány příslušným správním orgánům nebo byly uloženy do Ztrát a nálezů českobudějovického magistrátu.

Kromě běžných nálezů tašek, batohů, kabelek, kufrů se sbalenými věcmi na dovolenou, peněženek, dokladů, klíčů, mobilních telefonů, jízdních kol, registračních značek motorových vozidel apod. přebírají strážníci například i nálezy větší finanční hotovosti nebo jiných hodnotných předmětů. Někdy i bez nadsázky kuriózních.

Posledním nepřehlédnutelným nálezem byl notebook zn. Acer, komunikátor a sluchátka. Taška s tímto obsahem ležící na lavičce byla nalezena v pondělí 27. listopadu na zastávce autobusu v Nemanicích. Poctiví nalezcí předali tašku do rukou hlídky městské policie. Strážníkům z operačního střediska městské policie se zanedlouho podařilo zjistit právoplatného majitele ztracených věcí. Ten si svůj majetek ještě téhož dne převzal na služebně městské policie.

Že se Vám nikdy nepodařilo zapomenout odnést si právě zaplacený nákup ze supermarketu? I to se však může přihodit. Koncem října vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o zapomenuté tašce s nákupem i s peněženkou v supermarketu na sídlišti Máj. Jeho majitelka se však vrátila, jakmile si uvědomila, že jde domů s prázdnými rukama. Napodruhé si již ověřila, že nic nezapomněla a své věci si z rukou strážníků převzala.

Dalším ne zcela všedním nálezem byl elektrický mixér, který našli náhodní kolemjdoucí na schodišti před hlavním vchodem do Mariánské galerie na Husově třídě. Kuchyňský pomocník bez majitele skončil na oddělení ztrát a nálezů magistrátu města.





Jak jsme již nastínili, ne všichni nálezci jsou poctiví a nalezenou věc odevzdají. Pro tyto případy uvádíme výňatek z občanského zákoníku vztahující se k nálezům:

Za přisvojení věci nálezem nebo jinak bez přivolení oprávněné osoby hrozí pachateli přestupku proti majetku pokuta do výše 50 tisíc korun. Pokud by však hodnota této věci přesahovala částku 10 tisíc korun, za přečin krádeže stanoví trestní zákoník trest odnětí svobody až na dvě léta, zákaz činnosti nebo propadnutí věci.

**Pondělí, 27. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

### **Čmáral na zastávku, ale zapíral to. Důkaz mu vypadl z nohavice**

V neděli 26. listopadu ve 23 hodin spatřil operátor městského kamerového systému na zastávce U Koníčka v Novohradské ulici muže, který právě maloval fixem nápis na přístřešek zastávky.

Strážníci tu zastihli 36letého muže, který popřel, že by na místě poškozoval cizí majetek. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že sám naopak strážníky vyzýval k osobní prohlídce a dobrovolně ukázal obsah svých kapes. „Jenomže jeho fígl s uložením fixu do nohavice kalhot ho zradil. Fix mu totiž krátce poté vypadl na zem,“ popsala mluvčí.

Jak strážníci zjistili, nejednalo se o pouze jediný nápis totožnou barvou. Operátor městského kamerového systému totiž zpětným sledováním pohybu podezřelého muže zjistil, že podobné aktivity se odehrávaly i na další nedaleké zastávce autobusu. V případě zřejmě hrál roli alkohol, muž měl 1,58 promile.



**Pondělí, 27. listopadu 2023**

**Zdroj: Jihočeské novinky, První zprávy.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

---

## **Českobudějovičtí strážníci vypátrali trojici hledaných mladíků**

### REGIONY

Tři mladíky na útěku se podařilo ve čtvrtek nad ránem vypátrat hlídce českobudějovické městské policie. Povedená trojice se ještě ve společnosti dalšího kamaráda procházela nočními ulicemi města. Dál však již nedošla.

Ve čtvrtek 23. listopadu v půl čtvrté ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v centru města. V Hroznové ulici náhle strážníci spatřili jim známé tváře. Ty patřily trojici mladíků, po kterých policisté nedlouho předtím vyhlásili celostátní pátrání. Ověřením totožnosti dotyčných osob strážníci věděli, že trefili do černého.

Za pomoci posil strážníci eskortovali dotyčné osoby na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde je předali do rukou policistů.

Jihoceskenovinky.cz informovala Mgr. Věra Školková, tisková mluvčí MP České Budějovice



**Pondělí, 27. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Důkaz pachateli neočekávaně vypadl z nohavice**

Malování fixem na přístřešek autobusové zastávky v Novohradské ulici neušlo v neděli pozdě večer bystrému oku městské kamery. Zásah hlídky městské policie na sebe nenechal dlouho čekat. Šestatřicetiletý muž sice zapíral, zakrátko mu však k jeho smůle vypadl důkaz z nohavice. Pro podezření z přečinu poškození cizí věci skončil v rukou policistů.


JV neděli 26. listopadu v jedenáct hodin večer spatřil operátor městského kamerového systému na zastávce MHD „U Konička“ v Novohradské ulici muže, který právě maloval fixem nápis na přístřešek zastávky. Na místo okamžitě vyjžděla hlídka městské policie. Strážníci zde zastihli šestatřicetiletého muže, který na jejich dotaz popřel, že by na místě poškozoval cizí majetek. Sám naopak strážníky vyzýval k osobní prohlídce a dobrovolně ukázal obsah svých kapes. Jenomže jeho fígl s uložením fixu do nohavice kalhot ho zradil. Fix mu totiž krátce poté vypadl na zem. Jak strážníci zjistili, nejednalo se o pouze jediný nápis totožnou barvou. Operátor městského kamerového systému totiž zpětným sledováním pohybu podezřelého muže zjistil, že podobné aktivity se odehrávaly i na další nedaleké zastávce autobusu. V případě hrál roli pravděpodobně i alkohol. Orientační dechová zkouška na alkohol totiž u muže ukázala 1,58 ‰. Strážníci ho následně eskortovali na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde podezřelého z přečinu poškození cizí věci předali do rukou přítomných policistů.




**Pondělí, 27. listopadu - Neděle, 3. prosince 2023**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**


**Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**



**Městská policie České Budějovice**  
2 d · 

ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI POMÁHAJÍ S ODKLÍZENÍM NÁSLEDKŮ SNĚHOVÉ KALAMITY

🚧 Od pátečního odpoledne řešily hlídky českobudějovické městské policie na desítky oznámení o neblahých následcích sněhové nadílky. Ve většině případů se jednalo o padlé nebo zlomené stromy. Tam, kde hrozilo nebezpečí zranění nebo škody na majetku, operační středisko městské policie okamžitě událost oznámilo hasičskému záchrannému sboru. Ostatní riziková místa strážníci zajistili proti vstupu osob a o odklizení následků předali k řešení příslušnému orgánu magistrátu města.





### Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



**MUŽE LEŽÍCÍHO V MRAZU NA NÁMĚSTÍ ZAHLÉDL NÁHODNÝ SVĚDEK, ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI SE POSTARALI O PŘIVOLÁNÍ POMOCI**  
Pětapadesátiletý muž ve čtvrtek večer přebral alkoholu víc, než bylo zdravo. V teplotách pod bodem mrazu pak zůstal ležet v podloubí na Náměstí Přemysla Otakara II. Naštěstí se mu díky všímavosti zaměstnance nedalekého podniku a rychlé akce hlídky městské policie dostalo pomoci.

👉 Ve čtvrtek 30. listopadu v deset hodin večer prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Náměstí Přemysla Otakara II. Přicházející hlídku oslovil zaměstnanec jednoho z barů, který poukázal na muže ležícího v podloubí. Strážníci okamžitě přispěchali prověřit zdravotní stav dotyčného. Jeho životní funkce byly sice zachovány, nebyl však téměř schopen pohybu ani kloudné komunikace. Bylo zřejmé, že důvodem jeho stavu je pravděpodobně vypitý alkohol. Strážníci mezitím na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu, která muže za asistence strážníků v sanitním vozidle převezla do českobudějovické nemocnice.



### Městská policie České Budějovice

4 d · 🌐



**SPOLUJEZDEC PŘI ŘEŠENÍ DOPRAVNÍHO PŘESTUPKU HRUBĚ NADÁVAL STRÁŽNÍKŮM, VYŠETŘENÍ NA ALKOHOL ODMÍTL. HROZÍ MU VYSOKÁ POKUTA**  
Z dopravního přestupku, spáchaného ve středu v noci na Náměstí Přemysla Otakara II. jedenadvacetiletým řidičem z Ostravska, se stala díky agresivnímu jednání jeho spolujezdce vyostřená událost. Dvačtyřicetiletý muž totiž při řešení dopravního přestupku s řidičem vozu častoval hlídku městské policie hrubými urážkami. Tím však potíže neskončily. Na své konto si agresor přičte řadu přestupků.

👉 Ve středu 29. listopadu krátce před půlnocí prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Náměstí Přemysla Otakara II. Strážníci náhle spatřili přijíždějící vozidlo s nefunkčním světlem. Automobil proto zastavili a s řidičem začali projednávat spáchaný přestupek. Po chvíli však z místa spolujezdce vystoupil muž, který začal strážníky hlasitě častovat hrubými výrazy. Zákonné výzvy strážníků, aby přestal narušovat veřejný pořádek, však nepadly na úrodnou půdu. Strážníci přitom pojali důvodné podezření, že muž je pod vlivem alkoholu nebo návykových látek. Orientační vyšetření a následně i nabízené odborné lékařské vyšetření na přítomnost alkoholu nebo návykových látek dotyčný odmítl. Za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek mu tak hrozí pokuta až 50 000 korun. Zpovídat se však bude i z přestupku znevažování postavení úřední osoby a neuposlechnutí úřední osoby při výkonu její pravomoci. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



**Městská policie České Budějovice**  
**Monitoring tisku**  
**48. týden 2023**



**Městská policie České Budějovice**

5 d · 🌐



**PĚTATŘICETILETÁ ŽENA OBTĚŽOVALA HOSTY V BARU. SE STRÁŽNÍKY NAVŠTÍVILA NEJPRVE POLICEJNÍ SLUŽEBNU, NAKONEC ZÁCHYTNOU STANICI.**

Hrubé obtěžování hostů v baru skončilo ve středu nad ránem pro pětatřicetiletou ženu neslavně. Zasáhnout totiž musela hlídka městské policie. Událost se neobešla bez donucovacích prostředků. Žena si nakonec ustlala lůžku záchytné stanice. Tím však pro ni případ neskončil.

👉 Ve středu 29. listopadu krátce po půlnoci vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o ženě hrubě obtěžující ostatní hosty v jednom z barů na Náměstí Přemysla Otakara II. Strážníky na místě očekával zaměstnanec podniku, který poukázal na dotyčnou obtěžovatelku. Žena sice na výzvu strážníků dobrovolně vyšla ven, tím však její spolupráce končila. Její totožnost se strážníci museli dozvědět až po jejím převozu na policejní služebnu. Tam se kvůli kopání a prudkému mávání rukama vezla v poutech strážníků. Policisté na obvodním oddělení Policie ČR zjistili, že se jedná o pětatřicetiletou ženu ze středních Čech. Strážníky již ani nepřekvapilo, když se dotyčná odmítla podrobit jak orientační dechové zkoušce na alkohol, tak i orientačnímu vyšetření. Strážníci jí následně eskortovali k pobytu na protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanici. Tím však pro ženu případ neskončil. Po vystřízlivění se bude zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientačního vyšetření přestupku podle zákona na ochranu zdraví před škodlivými účinky návykových látek.



### Městská policie České Budějovice

6 d · 🌐



STRÁŽNÍKŮM ČESKOBUDĚJOVICKÉ MĚSTSKÉ POLICIE PROJDOU ROČNĚ RUKAMA STOVKY NÁLEZŮ. NĚKTERÉ JSOU I KURIÓZNÍ

Od začátku roku 2023 prošel rukama českobudějovických městských strážníků neuvěřitelný počet 589 nálezů. Některé z nich se díky úspěšnému pátrání vrátily do rukou majitelů, ostatní z nich byly předány příslušným správním orgánům nebo byly uloženy do Ztrát a nálezů českobudějovického magistrátu.

Kromě běžných nálezů tašek, batohů, kabelek, kufrů se sbalenými věcmi na dovolenou, peněženek, dokladů, klíčů, mobilních telefonů, jízdních kol, registračních značek motorových vozidel apod. přebírají strážníci například i nálezy větší finanční hotovosti nebo jiných hodnotných předmětů. Někdy i bez nadsázky kuriózních.

Posledním nepřehlédnutelným nálezem byl notebook zn. Acer, komunikátor a sluchátka. Taška s tímto obsahem ležící na lavičce byla nalezena v pondělí 27. listopadu na zastávce autobusu v Nemanicích. Poctiví nalezcí předali tašku do rukou hlídky městské policie. Strážníkům z operačního střediska městské policie se zanedlouho podařilo zjistit právoplatného majitele ztracených věcí. Ten si svůj majetek ještě téhož dne převzal na služebně městské policie.

Že se Vám nikdy nepodařilo zapomenout odnést si právě zaplacený nákup ze supermarketu? I to se však může přihodit. Koncem října vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o zapomenuté tašce s nákupem i s peněženkou v supermarketu na sídlišti Máj. Jeho majitelka se však vrátila, jakmile si uvědomila, že jde domů s prázdnými rukama. Napodruhé si již ověřila, že nic nezapomněla a své věci si z rukou strážníků převzala.

Že se Vám nikdy nepodařilo zapomenout odnést si právě zaplacený nákup ze supermarketu? I to se však může přihodit. Koncem října vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o zapomenuté tašce s nákupem i s peněženkou v supermarketu na sídlišti Máj. Jeho majitelka se však vrátila, jakmile si uvědomila, že jde domů s prázdnými rukama. Napodruhé si již ověřila, že nic nezapomněla a své věci si z rukou strážníků převzala.

Dalším ne zcela všedním nálezem byl elektrický mixér, který našli náhodní kolemjdoucí na schodišti před hlavním vchodem do Mariánské galerie na Husově třídě. Kuchyňský pomocník bez majitele skončil na oddělení ztrát a nálezů magistrátu města.

Jak jsme již nastínili, ne všichni nalezcí jsou poctiví a nalezenou věc odevzdají. Víte, co v případě takového nálezů dělat? To naleznete v Občanském zákoníku, výňatek uvádíme i na našich webových stránkách: <https://mpolicie.c-budejovice.cz/straznikum...>



**Městská policie České Budějovice**  
**Monitoring tisku**  
**48. týden 2023**



**Městská policie České Budějovice**

27. listopad v 11:04 · 🌐



**BYSTRÉ OKO MĚSTSKÉ KAMERY ODHALILO POŠKOZOVÁNÍ CIZÍHO MAJETKU.  
DŮKAZ PACHATELI NEOČEKÁVANĚ VYPADL Z NOHAVICE**



Malování fixem na přístřešek autobusové zastávky v Novohradské ulici neušlo v neděli pozdě večer bystrému oku městské kamery. Zásah hlídky městské policie na sebe nenechal dlouho čekat. Šestatřicetiletý muž sice zapíral, zakrátko mu však k jeho smůle vypadl důkaz z nohavice. Pro podezření z přečinu poškození cizí věci skončil v rukou policistů.

👍 V neděli 26. listopadu v jedenáct hodin večer spatřil operátor městského kamerového systému na zastávce MHD „U Koníčka“ v Novohradské ulici muže, který právě maloval fixem nápis na přístřešek zastávky. Na místo okamžitě vyjížděla hlídka městské policie. Strážníci zde zastihli šestatřicetiletého muže, který na jejich dotaz popřel, že by na místě poškozoval cizí majetek. Sám naopak strážníky vyzýval k osobní prohlídce a dobrovolně ukázal obsah svých kapes. Jenomže jeho fígl s uložení fixu do nohavice kalhot ho zradil. Fix mu totiž krátce poté vypadl na zem. Jak strážníci zjistili, nejednalo se o pouze jediný nápis totožnou barvou. Operátor městského kamerového systému totiž zpětným sledováním pohybu podezřelého muže zjistil, že podobné aktivity se odehrávaly i na další nedaleké zastávce autobusu. V případě hrál roli pravděpodobně i alkohol. Orientační dechová zkouška na alkohol totiž u muže ukázala 1,58 ‰. Strážníci ho následně eskortovali na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde podezřelého z přečinu poškození cizí věci předali do rukou přítomných policistů.